

Студенческий „вторник“ в театре



Краевой драматический театр имени М. Горького совместно с Владивостокским городским комитетом ВЛКСМ регулярно проводит студенческие «вторники».

Позавчера, состоялся очередной такой «вторник». В театре собрались студенты Дальневосточного политехнического института, педагогического института, гидрометеорологического техникума, Владивостокского высшего мореходного училища и других учебных заведений города.

В фойе и зале театра сделано все, чтобы молодежь имела возможность культурно и весело провести свой вечер. Звучит оркестр.

Многие студенты останавливают свое внимание на красочных стендах, рассказывающих о пьесах, поставленных коллективом театра в этом сезоне. В другом конце фойе висит стенная газета «Искусство — народу». Здесь помещены отзывы зрителей о просмотренных спектаклях, их пожелания. Работают книжные киоски.

В восемь часов начался спектакль «За вторым фронтом» В. Собко. В перерывах между действиями была проведена литературная викторина.

Когда закончился спектакль, состоялось его обсуждение. В своих выступлениях многие студенты высказали ценные пожелания, поделились своими впечатлениями о постановке.

Краевым драматическим театром проведено уже шесть таких «вторников». Студенты города просмотрели спектакли: «Калиновая роща», «Дворянское гнездо», «Дачники», «Незабываемый 1919-й», «Семья Лутоновых».

На снимке: постановщик спектакля «За вторым фронтом» режиссер В. М. Ипатов беседует с группой студентов.

Текст и фото
А. ВАСИЛЕВСКОГО.